

ANEXA 13

Regulament privind accesul și folosirea bazei sportive din incinta Colegiului Tehnic “Ioan C Stefanescu “

Prezentul **Regulament privind accesul și folosirea bazei sportive din incinta Colegiului Tehnic “Ioan C Stefanescu “**, pe întreaga perioada a anului școlar, a vacanțelor școlare precum și în week-end are în vedere incurajarea desfășurării activităților fizice în rândul tinerilor și copiilor.

Conform legii 8/2023 pentru modificarea și completarea art. 6 din Legea educației fizice și sportului nr. 69/2000 **se validează programul de utilizare a bazei sportive, respectiv a terenului de sport sambata și duminică între orele 08-20 , câte 2 ore pentru fiecare solicitant, în cursul săptămânii după finalizarea orelor de curs – în intervalul 20 – 22, în vacanțele școlare zilnic 08-20. Intrarea pe teren se face pe baza de CI sau carnet de elev vizat la zi.**

Persoanele se înregistrează în caietul special întocmit, de către agenții de pază , iar la plecare predau terenul în bună stare. Orice stricăciune va fi suportată de cel/cei care au produs-o.

Elevii și studenții vor avea acces în baza sportivă din curtea Colegiului Tehnic “Ioan C Stefanescu pe întreaga perioadă a anului școlar, a vacanțelor școlare precum și în week-end-uri, exceptând orele prevăzute pentru desfășurarea orelor de curs sau a evenimentelor sportive proprii, conform orarului stabilit: sambata și duminică și în vacanțele școlare între orele 08-20, în timpul săptămânii între orele 20-22.

Elevii și studenții vor avea acces în baza sportivă din curtea Colegiului Tehnic “Ioan C Stefanescu” indiferent dacă solicitantul învață sau nu în unitatea respectivă de învățământ.

Pentru grupuri, accesul în incinta bazei sportive a școlii, se realizează pe baza de rezervare la unitatea școlară , coordonatorul grupului este obligat să prezinte carnetele de elev sau de student vizate la zi, însoțit de cartea de identitate a acestuia, care va fi înapoiată la finalul activității sportive. Dacă se constată că s-au produs pagube materiale, membrii grupului vor suporta consecințele legii și vor fi obligați să remedieze daunele. De asemenea, acestora le va fi interzis accesul ulterior pe terenurile de sport ale școlii.

Rezervarea se face pe baza de tabel, înaintat de către conducătorul grupului directorului unității de învățământ. După aprobare, tabelul va fi înaintat paznicului școlii. Rezervarea are drept scop protejarea elevilor și studenților care desfășoară activități sportive în așa fel încât să se prevină accidente sau conflictele, iar activitatea sportivă să se desfășoare în condiții de siguranță.

Rezervarea presupune folosirea terenului timp de maximum 2 ore și se face pentru un grup format din minim 4 până la maxim 10 tineri, numai în scopul desfășurării unor activități sportive : fotbal, handbal, baschet, volei, badminton, rugby, tenis, etc.

Accesul, individual al însoțitorilor și al membrilor, echipelor, în incinta bazei sportive se va face pe baza cărții de identitate, a carnetului de elev sau student, vizate la zi. Dacă elevii sunt însoțiți de un adult, acesta va fi legitimat de agenții de pază pentru a dovedi gradul de rudenie cu participantul.

ROFU al Colegiului Tehnic „Ioan C. Ștefănescu” Iași

Accesul în baza sportivă va fi permis după un program stabilit de comun acord cu toți partenerii implicați- școala-participanți.

Accesul pe terenul de sport se face pe propria răspundere și, în acest context, toți participanții sunt direct răspunzători de respectarea cu strictețe a legislației aflate în vigoare

Este interzisă folosirea bicicletelor sau a trotinetelor în curtea școlii. Acestea vor fi depozitate în spațiul amenajat pentru ele (rastel), pentru a putea fi supravegheate de aparținători sau cei implicați în activitatea sportivă. Unitatea de învățământ nu își asumă răspunderea pentru bunurile elevilor/ studenților sau aparținătorilor. De asemenea, este interzis accesul în curtea școlii cu autoturisme/ autovehicule.

Se interzice accesul în curtea Colegiului Tehnic “Ioan C Ștefănescu “, a persoanelor aflate în stare de ebrietate sau sub influența alcoolului, a celor care încearcă sau introduc băuturi alcoolice în unitatea școlară.

Se interzice fumatul și practicarea jocurilor de noroc în incinta bazei sportive.

Solicitanții trebuie să dețină echipament sportiv adecvat anotimpului și sportului practicat și să își aducă propriile mingi/ echipamente necesare desfășurării activității sportive.

Elevii/ studenții se obligă să respecte regulile de conduită sportivă, ordinea și liniștea publică, să respecte cu strictețe orarul rezervat, să păstreze curățenia, să folosească un limbaj civilizată și să respecte bunurile școlii.

Elevii/studenții au obligația de a părăsi curtea școlii la finalul programului rezervat sau la somarea agenților de pază. Membrii familiei (numai adulți) au acces doar în curtea liceului cu scopul de supraveghere a minorilor aflați pe teren.

Elevii/ studenții/ însoțitorii care desfășoară activități pe terenurile de sport ale școlii vor respecta legislația școlară aflată în vigoare, normele de conviețuire socială a ordinii și a liniștii publice. În caz contrar, aceștia vor suporta rigorile legii.

În situațiile limită în care se impune, școala are dreptul de a modifica orarul de acces pe teren conform calendarului de evenimente școlare și extrașcolare.

Școala are dreptul de a refuza accesul elevilor/ studenților și al adulților - însoțitori care nu respecta regulile și prevederile acestei proceduri.

Poliția Locală a Municipiului Iași va sprijini conducerile unităților de învățământ aflate conjunctural în dificultate, prin aplicarea dispozițiilor Legii nr. 61/1991, pentru sancționarea faptelor de încălcare, a unor norme de conviețuire socială a ordinii și a liniștii publice. Poliția Locală Iași va asigura măsurile de securitate a activităților sportive care se vor desfășura pe terenurile de sport

Prezentul Regulament privind accesul și folosirea bazei sportive din incinta Colegiului Tehnic “Ioan C Ștefănescu” pe întreaga perioadă a anului școlar, a vacanțelor școlare precum și în week-end are în vedere încurajarea desfășurării activităților fizice în rândul tinerilor și copiilor.

Prezentul regulament a fost aprobat în ședința CA din data de 20.03.2023